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65 respondenten benaderd 
43 reacties 
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JA NEE

Hecht u veel waarde aan de stilte, weidsheid 
en uitzicht van het landschap van 

Markelosebroek?
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JA NEE

Pure Energy e.c. hebben het plan om 
windturbines in het buitengebied van Exel te 

plaatsen met een hoogte gelijk aan de 
eiffeltoren. Bent u het daarmee eens?
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HEEL STOREND STOREND NIET ZO STOREND MOOI

Wat vindt u van het uitzicht op zeer grote 
windturbines in het buitengebied?
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JA NEE WEET IK NIET

Windturbines veroorzaken geluid, 
slagschaduw en 's nachts knipperend rood 

licht. Verwacht u daar hinder van te krijgen?

95%

5%

Uit wetenschappelijk … Bent u bang voor 
gezondheidsklachten?

Ja

Nee



 

 

• Nee, anders namelijk: meest aangegeven: ‘op zee’ 
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JA NEE, WINDPARKEN 
VEROORZAKEN 

GELUID EN DIENEN 
GEPLAATST TE 
WORDEN OP 

PLAATSEN WAAR AL 
MEER GELUID IS

NEE, WINDPARKEN 
TASTEN HET OPEN 

LANDSCHAP AAN EN 
KUNNEN DAAROM 

BETER OP OF BIJ 
INDUSTRIE 

GEPLAATST WORDEN

NEE, WINDTURBINE'S 
ZIJN SCHADELIJIK 
VOOR VOGELS, 

VLEERMUIZEN EN 
INSECTEN EN DEZE 

KOMEN IN DIT 
GEBIED JUIST VEEL 

VOOR

NEE, ANDERS 
NAMELIJK;

Vindt u het buitengebied van Exel, op de 
rand van Markelosebroek, de meest 
geschikte plek voor windturbines?
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HEEL ERG ERG NIET ZO ERG NIET  

In hoeverre vreest u dat door windturbines 
het toerisme in Markelo zal afnemen?
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Welke van de volgende alternatieven voor 
windturbines heeft uw voorkeur?
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Er zijn mogelijk voor- en tegenstanders voor 
de plaatsing van windturbines. Bent u 
hierdoor bang voor buurtconflicten?

Ja

Nee
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ZEER SLECHT SLECHT MATIG GOED

In hoeverre vindt u dat u als bewoner van 
Markelosebroek actief door Pure Energy e.c. 
betrokken wordt bij de besluitvorming van 

het plaatsen van windturbines?

In hoeverre vindt u dat u als bewoner van Markelosebroek actief door Pure Energy e.c. betrokken
wordt bij de besluitvorming van het plaatsen van windturbines?



 

Vrije ruimte: 

‘Vertrouwende op een constructieve dialoog’ 

‘Plaats die dingen op zee’ 

‘Wat doet het met de waarde van je woning?’ 

‘Het betreffende boerenbedrijf heeft zelf niet eens zonnepanelen’ 

‘Rendement weegt niet op tegen overlast’ 

‘Ze bunt de weg kwiet!’ 

‘Hoe is het mogelijk dat de gezondheid, rust en leefcomfort in het geding komt voor de winst van een aantal?’ 

‘Gewoon niet doen!’ 

‘Waar is de gemeente Hof van Twente?’ 

‘Wanneer er zoveel maatschappelijke onrust ontstaat zoals nu in deze situatie, moet je er te allen tijde van 
afzien!’ 

‘Dit soort windturbines hoort niet in handen te zijn van commerciële partijen met winst en beleggingsoogmerk’ 

‘Het volume van de beoogde turbines gaat ver boven de menselijke maat, gigantische reuzen die angst 
aanjagen’. 

 

 


